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1) Statické posouzeni krovu

sniZeny nosny vaznik
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b) zatiZeni
stalé
zatizeni st fechy - stalé (bez vl. tihy prut )
Konstrukce Hmotnost [TlouStka |Hmotnost ;erl'(gos ggfgém,
(kN/m3) (m) (kN/m2) (m) (kN/m’)
ZiviEna krytina, lepenka 0,150 0,800 0,120
desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 0,800 0,096
desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 0,800 0,096
mineralni vata 0,600 0,300 0,180 0,800 0,144
SDK podhled 0,150 0,800 0,120
,720 0,576




h

zatizeni sn éhem |.
pro sklon st fechy 18°

(%]
3
=

pu1=0.38 (KN/m2)

S1,K=Sn*C1*C2*pl (kN/m2)
hodnota jedn. vysvétlivka
Alfa = 18,000 ° Eklon st Fechy
Cl= 1,000 - Koeficient 1
Cc2= 1,000 - Koeficient 2
Sn= 1,000 (kN/m2) norm. zat. pro snéhovou oblast 2
pi= 0,80
ch. zatizeni  (kN/m2) vzd. krokvi ch. zatizeni_(KN/m")
0,800 0,800 0,64
vitr
zatizeniv étrem p Fiénym
(O]
() »
[=H]
B &) [ ®
pETENY witr ?g?
oznaceni Qref Ce Cpe (+/-) vzd. krokvi [We,k (+/-) [KN/m
plochy [m7] ]
F 0,390 1,500 0,200 -0,900 0,800 0,0936 -0,4212
G 0,390 1,500 0,200 -0,800 ]0,800 0,0936 -0,3744
H 0,390 1,500 0,200 -0,300 ]0,800 0,0936 -0,1404
J 0,390 1,500 0,000 -0,400 ]0,800 0 -0,1872
I 0,390 1,500 0,000 -1,000 0,800 0 -0,468
zatizeni v étrem podélnym
(5]
L @ 0
/—\_/—k_p @
T
podélny vitr ©
— & @
®
oznaceni Qref Ce Cpe(+/-) vzd. krokvi [W'e,k (+/-) [kN/m
plochy [m] 1
F 0,390 1,500 0,000 -1,300 ]0,800 0 -0,6084
G’ 0,390 1,500 0,000 -1,300 ]0,800 0 -0,6084
H 0,390 1,500 0,000 -0,600 ]0,800 0 -0,2808
I 0,390 1,500 0,000 -0,500 ]0,800 0 -0,234
vysv étlivky:

We = Qref * Ce * Cpe

We ..... tlak v étru [kN/m2]

Qref ..... referen éni str¥. Tlak vétru p * Vref 2/2 = 1,25* 2472/ 2 = 390 N/m2
(V ref = 25 m/s pro 2.obl)

Ce ....sou €initel expozice - 1,5

Cpe .... sou €. vnéjsiho aerodynamického tlaku



c) vnitini sily a deformace

My
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d) posouzeni profilu

nézev prutu: VAZNICKA

vypoctovy ohybovy moment Msd = 2,03

charakteristické vlastnosti dfeva:

druh feziva : S1
charakter. pevnost v tahu za ohybu f mk: 22
modifikaéni souginitel Kmoa (CSN) : 0,6
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,45

Vypoctové hodnoty:

vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fmd=Kmod*fmk/ym= 9,10

prdrezové charakteristiky prutu:

vyska h= 0,18
Sitka b= 0,08
plocha A=b*h= 1,44E-02
prafezovy modul Wy =1/6 *b *h"2 = 4,320E-04
ploS. moment setrv. ly =1/12 *b * h"\3 = 3,888E-05

moment UNosnosti prutu:

Mrd= fmd*Wy= 3,93

393 KkNm > 2,03 kNm
Mrd > Msd
prurez vyhovuje
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1. 02 - nosny vaznik A - prvek N&0

a) schema
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b) zatiZeni
stalé
Konstrukce Hmotnost |[TlouStka |Hmotnost \Fﬁa'(é]os gg?éém,
(KN/m3) (m) (KN/m2) (m) (kN/m")
Zivi€né krytina, lepenka 0,150 2,260 0,339
desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 2,260 0,271
desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 2,260 0,271
mineralni vata 0,600 0,300 0,180 2,260 0,407
SDK podhled 0,150 2,260 0,339
720 1,627
zatizeni spodniho pasu
Konstrukce Hmotnost [TlouStka |Hmotnost \;ﬁ\cjl'(gos ggfgé ni
(KN/m3) (m) (KN/m2) (m) (KN/m)
desky OSB, rost 0,150 2,260 0,339
SDK podhled 0,100 2,260 0,226
ostatni moZné zatizeni 0,500 2,260 1,130
,750 1,695
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[zatiZeni sn &hem 1.
pu1=0.8 (KN/m?2)
S1,K=Sn*Cl1*C2*pl (kN/m2)
hodnota jedn. vysvétlivka
Alfa = 18,000 ° Eklon st fechy
Cl= 1,000 - Koeficient 1
C2 = 1,000 - Koeficient 2
Sn = 1,000 (KN/m2) norm. zat. pro snéhovou oblast 2
pl= 0,80
ch. zatizeni (kN/m2) zat. Sitka ch. zatizeni  (kN/m”)
0,800 2,260 1,808

zatiZzeni v étrem p Fiénym
(O]
) >
L5
&l & [ ®
pFTeny witr ?};
oznaceni Qref Ce Cpe (+/-) vzd. krokvi [Wek (+/-) [kN/m
plochy [m7] -
F 0,390 1,500 0,200 -0,900 |2,260 0,26442 ] -1,18989
G 0,390 1,500 0,200 -0,800 |2,260 0,26442 | -1,05768
H 0,390 1,500 0,200 -0,300 |2,260 0,26442 | -0,39663
J 0,390 1,500 0,000 -0,400 |2,260 0 -0,52884
| 0,390 1,500 0,000 -1,000 |2,260 0 -1,3221
zatizeni v étrem podélnym
B
@ D
@
T
R
podélny vitr @
— & [
®
oznaceni Qref Ce Cpe (+/-) vzd. krokvi [Wek (+/-) [kN/m
plochy [m7] -
F 0,390 1,500 0,000 -1,300 |2,260 0 -1,71873
G 0,390 1,500 0,000 -1,300 |2,260 0 -1,71873
H’ 0,390 1,500 0,000 -0,600 |2,260 0 -0,79326
I 0,390 1,500 0,000 -0,500 |2,260 0 -0,66105
vysv étlivky:

We = Qref * Ce * Cpe

We ..... tlak v étru [kN/m2]

Qref ..... referen éni str¥. Tlak vétru p * Vref 2/2 =1,25* 2472/ 2 = 390 N/m2
(V ref = 25 m/s pro 2.0bl)

Ce ....sou €initel expozice - 1,5

Cpe .... sou €. vnéjsiho aerodynamického tlaku



c) vnitini sily , deformace

Ny /7kN/
o §413 Lk
= = =l EW‘:W 7 F—EF\. mE =
2 i L i 25 L

Deformace /m/

71 357 e-04

524304

3.534e-03
3.3135e-03
3.355e03

d) posouzeni profill na 1.MS
( neni posouzeno provedeni spoju ! Bude soucdsti dokumentace vyrobce vazniki )

Rekapifulace pro Vaz A

Tah , napojeni spodniho pasu: 42,4 kN

Tah, napojeni spodniho pasu na plné pole u kraje: 50,1 kN
Tlak, horni pas: 53,3 kN

Tlak/vzpér, nejdelsi diagonala: (neni relevantni pro posouzeni)




Spodni pas

nazev prutu:
vypoctova normalova sila Nsd =

charakteristické vlastnosti dreva:

druh reziva :

charakter. pevnost v tahu // s viakny f t,0,k :

modifikaéni souginitel Kmoda (CSN) :

souginitel viastnosti materialu ym (CSN):

Vypoctové hodnoty:

vypoctova pevnost v tahu // s vlidkny :
ft0d = Kmod * ft,ok / ym =

prufezové charakteristiky prutu:

vySka h=
Sitka b=
plocha A=b*h=

osova sila na mezi Unosnosti prutu:

Nrd = ftod*A=

50,1

S1

13

0,6
1,45

5,38

0,18
0,16
2,88E-02

154,92

154,92 kN > 50,10
Nrd >

kN
Nsd

prarez vyhovuje

kN

Mpa

Mpa

m2

kN



Horni pas

nazev prutu:
vypoctova normalova sila Nsd =

charakteristické vlastnosti dreva:

druh feziva :
charakter. pevnost v tlaku // s vliakny f ¢,0k :
modifika&ni souginitel Kmod (CSN) :
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN):

Vypoctové hodnoty:

vypoctova pevnost v tlaku // s vlidkny :
fc0d=Kmod*fcok/ Ym =

prifezové charakteristiky prutu:

vySka h=
Sitka b=
plocha A=b*h-=

osova sila na mezi inosnosti prutu:

Nrd = fco0d*A=

prufez vyhovuje

e) posouzeni 2.MS (prlhyb)

horni pas

53,3 kN
S1
20 Mpa
0,6
1,45
8,28 Mpa
0,18 m
0,16 m
2,88E-02 m2
238,34 kN

41 Mezni hodnoty prihybu 8mex

(L je rozpéti prvku)

Druh konstikes _pro zatizeni 'l nahodité ® | celkové ™| 1) Konstrukce, pro. které nejsou
—;— ofthradov RIS ;ﬂggi‘?ﬁ“ t;gﬁ t:g predepsany hodnoty prihybu pro
ra ypolet . 5 ; i
3 | : v nahodilé, piip. celkové zatizeni, se
3 |Po iky¥ |bez nadvygeni |pfiblizny vipocet - L1600 : A . Se
Ize - fﬂ W?W X L1300 pnrt(_:ud'l jen pro celkové, pfip. nahodilé
Lﬂl\i P s nadvySeni L7300 L7200 zatiZzenli.
| 6|  [nosniky [bez nadvySeni - L /300 2) Nahodilé zatizeni zahrnuje uzitné a
| 7 [kon(stropnl  [bez omitky |- ] L300 | klimatické zatizeni.
LS ot {iDrevien |S et L/3% | 3y Celkové zatizeni je soudet stilého a
S S e pandl L1201 nahodilého zatizen.
1] :onz::tyl T 4) Pri presnéjdim vypoétu prithybu se
12| [1atovani, bednéni 3 L/150 potitd s pruznym _pi‘etvofenh?: prut_f’:,
| 13 [Hiavni y |plnosténné  [s nadviSenim L/400 . ale téZ s poddajnosti viech spoji. Maji-
14 |Mostialavek  |veSadiovéa L/ 500 li nosniky doporu¢enou vyiku, stadi je
5] %ﬁ,— :;madm'“m NE posoudit pfibliznym vypoétem - jen s
oV i , 35 .
16 |Pricniky a podéiniky mosti a lavek L/250 uvazenim pruzného pfetvofeni pruti.

vSechny prvky konstrukce spliuji mezni

VYHOVUJE

hodnoty pruhybu dle tab 41




1. 03 - sniZeny nosny vaznik B - prvek N&1

a) schema (prostorové)

.

b) zatiZeni

stalé

zatiZzeni st fechy - stalé (bez vl. tihy prut @)

Konstrukce Hmotnost [TlouStka |Hmotnost ;erl'(gos nggéni
(kN/m3) (m) (kN/m2) (m) (kN/m)
ZiviEna krytina, lepenka 0,150 0,800 0,120
desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 0,800 0,096
desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 0,800 0,096
mineralni vata 0,600 0,300 0,180 0,800 0,144
SDK podhled 0,150 0,800 0,120
720 0,576
snih

zatizeni sn éhem |.

pro sklon st fechy 18°

pul=0_8 (KN/m2)

S1,K=Sn*C1*C2*ul (kN/m2)
hodnota jedn. vysvétlivka
Alfa = 18,000 ° Eklon st Fechy
Cl= 1,000 - Koeficient 1
C2= 1,000 - Koeficient 2
Sn = 1,000 (KN/m2) norm. zat. pro snéhovou oblast 2
pl= 0,80
ch. zatizeni  (kN/m2) vzd. krokvi ch. zatizeni  (kN/m")
0,800 0,800 0,64
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zatizeni v étrem p Fi€nym
[0}
@ .
&
& & [ ®
prTEny vitr ???
oznaceni Qref Ce Cpe(+/-) vzd. krokvi [W'e,k (+/-) [kN/m
plochy [m7] 1
F 0,390 1,500 0,200 -0,900 0,800 0,0936 -0,4212
G 0,390 1,500 0,200 -0,800 0,800 0,0936 -0,3744
H 0,390 1,500 0,200 -0,300 |0,800 0,0936 -0,1404
J 0,390 1,500 0,000 -0,400 0,800 0 -0,1872
I 0,390 1,500 0,000 -1,000 0,800 0 -0,468
zatizeni v étrem podélnym
®
(<) (]
N @
e
podéling vitr @
=) 0}
®
oznaceni Qref Ce Cpe (+/-) vzd. krokvi [We,k (+/-) [KN/m
plochy [m7] ]
F 0,390 1,500 0,000 -1,300 0,800 0 -0,6084
G’ 0,390 1,500 0,000 -1,300 0,800 0 -0,6084
H 0,390 1,500 0,000 -0,600 ]0,800 0 -0,2808
I 0,390 1,500 0,000 -0,500 ]0,800 0 -0,234
vysv étlivky:

We = Qref * Ce * Cpe

We ..... tlak v étru [kN/m2]

Qref ..... referen €éni strf. Tlak vétru p * Vref 2/ 2 = 1,25* 2472/ 2 = 390 N/m2
(V ref = 25 m/s pro 2.0bl)

Ce ....sou €initel expozice - 1,5

Cpe .... sou €. vnéjsiho aerodynamického tlaku




c) vnitini sily a deformace
Ny /kN/

W |,/ A
\. o - A?;h;‘!'

=

AR

def /m/




d) posouzeni profild na 1.MS

( neni posouzeno provedeni spoji ! Bude soucisti dokumentace vyrobce vazniki )

Rekapitulace pro Vaz B

Tah , napojeni spodniho pasu: 26,28 kN

Tah, napojeni spodniho pasu na plné pole u kraje: 27,9 kN
Tlak, horni pas: 39,02 kN

Tlak/vzpér, nejdelsSi diagonala: (neni relevantni pro posouzeni)

nazev prutu: spodni pas

vypoctova normalova sila Nsd = 27,9

charakteristické vlastnosti drfeva:

druh feziva : S1
charakter. pevnost v tahu // s vlidkny f t,0.k : 13
modifikaéni souginitel Kmod (CSN) : 0,6
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,45

Vypoctove hodnoty:

vypoctova pevnost v tahu // s viakny :
ft,0,d=Kmod * f t,0.k / ym = 5,38

prufezové charakteristiky prutu:

vySka h= 0,18
Sitka b= 0,16
plocha A=b*h= 2,88E-02

osova sila na mezi tnosnosti prutu:

Nrd = frod A= 154,92

154,92 kN > 27,90 kN
Nrd > Nsd

prarez vyhovuije

kN

Mpa

Mpa

m?2

KN



nazev prutu:

| horni pas |

vypoctova normalova sila Nsd = 39,02 kN
charakteristické vlastnosti dreva:

druh feziva : S1

charakter. pevnost v tlaku // s vlakny f c,0k : 20
modifikaéni soucinitel Kmod (CSN) : 0,6
soucinitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,45
Vypoctové hodnoty:

vypoctova pevnost v tlaku // s vliakny :

f c,0,d = kmod * f c,0,k / Ym = 8,28
prurezové charakteristiky prutu:

vySka h= 0,18 m
Sitka b= 0,16 m
plocha A=b*h= 2,88E-02 m2
osova sila na mezi Unosnosti prutu:

Nrd = fcod*A= 238,34 kN

prurez vyhovuje

e) posouzeni 2.MS (prlhyb)
41 Mezni hodnoty prihybu 8pax (L je rozpéti prvku)

Druh konstrukce gnﬁenl“! nahodilé @ | celkove ¥ 1) Konstrukce, pro Které nejsou
= — i ﬂgim t;§$ t:x predepsdny hodnoty *prithybu pro
(3 [Po |nosniky |bez redvysent [phblizny vypotet e T80 nahodllé,_ piip. celkm_fe ;auiem, se
Ize ] presnéjsi vypodet X L7300 pnrtcud'l jen pro celkové, pfip. nahodilé
| 5 |mni|p é |s nadvySen L/300 | Li200 zatizeni.
| 6|  [nosniky [bez nadvySeni . L/300 2) Nahodilé zatizeni zahrnuje uzitné a
| 7 |kon|stropnl  |bez omitky |- | LI300 klimatické zatizeni.
BB L1330 3) Celkové zatiZeni je soutet stalého a
T L2 nahodilého zatizeni.
7Ty o ::2::; 2 — L 4) PHi presné&jdim vypottu prihybu se
12| [1atovani, bednéni 3 L/150 potitd s pruznym petvofenim prul_f’:.
| 13 [Hiavni y |plnosténné  [s nadviSenim L/400 ale téZ s poddajnosti viech spoji. Maji-

44 [mostiialévek  |vEsadiovéa L /500 2 li nosniky doporucenou vysku, stati je
b= %ﬂ—;’;ﬁmu 7700 || Pposoudit piibliznym vypottem - jen s
16 |Pricniky a podéiniky mosti a lavek Li2% uvazenim pruzného pretvoreni prutil.

vSechny prvky konstrukce spliuji mezni

VYHOVUJE

hodnoty pruhybu dle tab 41

Mpa

Mpa
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1. 04 - striska nad vstupem

a) schema

P e g e g e e |
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b) zatiZeni
stalé
Hmotnost |TlouStka |Hmotnost vzd. [‘05 chaNr. ;
konstrukce kN/m3)  |(m) (kNjm2)  |Prvkd|zatizeni
(m) (KN/m")
Ziviéna krytina, lepenka 0,150 1,060 0,159
lat&, desky OSB 18mm 6,000 0,018 0,120 1,060 0,127
ostatni 0,150 1,060 0,159
0,420 0,445
snih
u1=0,8 (kN/m2)
S1K=Sn*C1*C2*pul (kN/m2)
hodnota jedn. vysvetlivka
Alfa = 18,000 ° sklon stfechy
Cl= 1,000 - Koeficient 1
C2= 1,000 - Koeficient 2
Sn= 1,000 (KN/m2) norm. zat. pro snéhovou oblast 2
pl= 0,80
ch. zatizeni (kN/m2) zat. Sitka ch. zatizeni (kN/m")
0,800 1,060 0,848




c) vnitFni sily a deformace
My /kNm/

Def /m/




d) posouzeni profilu 1.MS
pricny tramek N52

tramek
nazev prutu: stfisky
vypoctovy ohybovy moment Msd = 1,04
charakteristické vlastnosti dfeva:
druh feziva: S1
charakter. pevnost v tahu za ohybu f mk: 22
modifika¢ni souginitel Kmod (CSN) : 0,6
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,45
Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fmd=Kmod*fmk/ym= 9,10
prirezové charakteristiky prutu:
vySka h= 0,18
Sitka b = 0,08
plocha A=b*h= 1,44E-02
prufezovy modul Wy =1/6 *b * h"2 = 4,320E-04
plos. moment setrv. ly =1/12 *b * h"3 = 3,888E-05
moment Unosnosti prutu:
Mrd= fmd*Wy= 3,93

393 KkNm > 1,04 kNm
Mrd > M sd

prarez vyhovuje

kNm

Mpa

Mpa

m2

m3

kNm



va

e)

znicka N51

nazev prutu:
vypoé&tovy ohybovy moment Msd =

charakteristické vlastnosti dfeva:

druh feziva :
charakter. pevnost v tahu za ohybu f mk:
modifika&ni souginitel Kmod (CSN) :

souginitel vlastnosti materialu ym (CSN):

Vypocétové hodnoty:

vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fm,d= Kmod*fm,k/Ym=

priarezové charakteristiky prutu:

vySka h=

Sitka b =

plocha A=b*h=

prafezovy modul Wy =1/6 *b * h"2 =
ploS. moment setrv. ly = 1/12 *b * h"3 =

moment dnosnosti prutu:

Mrid= fmd*Wy=

vaznice
stiisSky
5,68 kNm
S1
22 Mpa
0,6
1,45
9,10 Mpa
0,2 m
0,14 m
2,80E-02 m2
9,333E-04 m3
9,333E-05 m4
8,50 kNm

prufez vyhovuje

posouzeni 2.MS (prihyb)

41 Mezni hodnoty prihybu 8mex

(L je rozpéti prvku)

Druh konstrukee pro zatizeni 'l nahodiié® | celkové ™| 1) Konstrukce, pro Které nejsou
_;_ — s nadvyseni ﬂmim t; gx :::x predepsany hodnoty prihybu pro
(3 |Po |nosniky @ [bez nadvyBen |pfiblizny vipocet x L7600 nahodﬂ?,_ prip. celkoge z;miem, se
[ 4 [ze presnéjél vypotet n L7300 posoudi jen pro celkové, pfip. nahodilé
5 |mni |pinosténné s nadvyeni L/300 | L/200 zatizeni.
[ 6| |nosniky _[bez nadvygeni ; L/300 2) Nahodilé zatizeni zahrnuje uzitné a
| 7 |kon|stropnl  |bez omitky |- ] Li300 klimatické zatizeni.
AL & omitkou L1350 3) Celkové zatiZeni je soutet stélého a
S S e pandl L1201 nahodilého zatizen.
1| [korzoly T Lo | P Pri presndjsim vypottu prihybu s
12| [1atovani, bednéni : L1150 potitd s pruznym pfetvofenim prutd,
| 13 [Hiavni y |plnosténné  [s nadviSenim L/400 . ale téZ s poddajnosti viech spoji. Maji-
14 |Mostialavek  |veSadiovéa L /500 S li nosniky doporu¢enou vysku, stadi je
5] ﬁ%i_:;mmet T posoudit pfibliznym vypoétem - jen s
16 |Pricnliy a podéiniky mosti a lavek Lizso |- | uvazenim pruzného pretvofeni prutd.

vSechny prvky konstrukce spliuji mezni

VYHOVUJE

hodnoty prihybu dle tab 41




2) Statické posouzeni stropni konstrukce

schema

SPIROLL150-10+2

SPIROLL150-10+2

1200

" 8500

SPIROLL150- 10+

1200

SPIROLL150 - 10+ 2

1200

6500 3450 6150
250
2.01 monolitické desky D1 - D2
b) zatiZeni
stalé (bez vlastni tihy desky - bude zohlednéno ve vypoctu)
konstrukce Hmotnost |Tloustka |zatizeni
(kN/m3) (m) [(KkN/m2)
podlahova krytina (dfevo/dlazba) 0,150
betonova mazanina 23,000 0,050 1,150
akustické izolace STEPROCKROCK 1,820 0,050 0,091
omitka 19,000 0,015 0,285
Zb deska 0,000 0,200 0,000
1,676
uzitné
zatizeni
provoz (kN/m2)
RODINY DUM 1,500

1,500




c) vnitfni sily a deformace

Mx (FEAT)

-1914

@
s

11923
15382
18.841

13
™
2

23739

myfiNm/m]
-10.854
-1612
4370
-1.127
2115

o
g4

11.842
15.084
18327

b
G
2

24811
28.033

:

34338
37780

Lx

/fx fd=1.35x6,5+1,5x 1,5=11.02 kN/m2

fx=11,02 * 7,54/ (7,54 + 6,5'4) = 7,04 kN/m’
fy=11,02 * 6,54/ (754 + 6,5'4) = 3,97 kN/m’

Ly

VNITRNI SILY

My =1/8 x 3,87 x 7,5"2 =|27,21 kNm/m”~
fy Mx=1/8 x 7,04 x 6,52 =37,18 kNm/m”~

fx=f * Lyr [ (LxM + Ly*d)
fy=f * Lx*4/ (LxM4 + Ly*d)




d) posouzeni profill

nazev prutu: Deska D1

vypocétovy ohybovy moment Msd = 37,18 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c,k: | 20,00 Mpa C16/20 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez kluzu f y: | 490,00 10505 -R |490 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E [206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

f c,d= f ¢,k / Ym = 13,33 Mpa

fyd=fyk/ym= 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

NS
DL W
T
| B |

| posouzeni wyztuZe - pfimy vypoéet

vySka h= 0,20 m

Sitka b= 1,00 m

kryti vyztuze = 0,02 m

primér prutu @ = 12,00 mm = 0,01 m
pocet prutd n = 10,00 ks

As=n*m*@2/4 = 1130,40 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuZe od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,17 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,006 < 0,04 ok |
tlacena vyska prafezu x = (As*fy,da/)(0,8*b*fc,d) = 0,03 m

kontrola poméru & = x/d = 0,15 < 0,45 ok
moment nosnosti Msa = As*fy,d *(d-0,4*x) = 44,45 [ kNm

44,45
Mrd

kNm

>
>

37,18 kNm
M sd

prarez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zaji$téni dostateéné

xow

spolehlivosti konstrukce z hlediska sifrky trhlin wy

Napéti ve vyztuZi
os [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuZe s [mm]

wik = 0.4 mm

wik = 0.3 mm

wi = 0.2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximdlni primé
spolehlivosti konstrukce z hledisk

ry pruti pro zaji$téni dostateéné

a Sifky trhlin wg

Napeéti ve vyztuzi
as [MPa]

e e
MaximdlIni pramér prutu @,

wi = 0,4 mm

wi = 0,3 mm

160

40

32

200

3z

25

240
280

20
16

16
12

320

12

10

360

10

8

400

8

6

450

=)

5



nazev prutu: Deska D2

vypoctovy ohybovy moment Msd = 9,20 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 -R

mez kluzu f y.k: | 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

f cd= f c,k / Ym = 13,33 Mpa

f y,d = f y,k / Ym = 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

o hs
: DL W
T
L B |

| posouzeni vyztuze - pfimy vypocet

vySka h= 0,20 m

Sitka b= 1,00 m

kryti vyztuze = 0,02 m

pramér prutu @ = 12,00 mm = 0,01 m
pocet prutt n = 5,00 ks

As=n*m*@2/4 = 565,20 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuZe od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,17 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,003 < 0,04 ok |
tlaCena vySka prafezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,01 m

kontrola poméru € = x/d = 0,07 < 0,45 ok |
moment Unosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 22,91 | kNm

22,91
Mrd

kNm

>
>

9,20 kNm
Msd

prafez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti prutd pro zaji$téni dostateéné

spolehlivosti konstrukce z hlediska sSirky trhlin w;

Napéti ve vyztuzi

Gs [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuze s [mm]

wik = 0.4 mm

wk = 0.3 mm

wik = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximaélni pramé
spolehlivosti konstrukce z hledisk

ry prutd pro zajisténi dostateiné

a Sirky trhlin wg

Napéti ve vyztuzi
os [MPa]

Maximdini primér prutu @

wk = 0,4 mm

wk = 0,3 mm

160

40

32

200

32

25

240
280

20
16

16
12

320

12

10

360

10

8

400

8

6

450

[

5




2.02 strop nad garazi N1 z paneld SPIROLL

.

a) zatizeni

stalé
Konstrukce Hmotnost |TlouStka |Hmotnost zat. Sftka  |char. zatizeni
(kN/m3) (m) (kN/m2) (m) (kN/1,2 m")
plastové podlahovky + rost 15,000 0,020 0,300 1,200 0,360
XPS 0,400 0,200 0,080 1,200 0,096
SPIROLL 16 8+2 2,900 1,200 3,480
omitka 15,000 0,015 0,225 1,200 0,270
ostatni moZné stalé zatizeni 0.200 1.200 0.240
3,70 4,44
uZitné
002 char. zatiz.  |zat. Sitka |char. zatiZzeni
p (kN/m2) (m)  |kni2m)
pochoui terasa 1,500 1,200 1,800
1, 11
snih
lu1=0,8
S1,K=Sn*C1*C2*ul (kN/m2)
hodnota edn. vysvetlivka
Alfa = 0,000 ° sklon strechy
Cl= 1.000 - Koeficient 1
c2= 1.000 - Koeficient 2
Sn= 1.000 (KN/m2) norm. zat. pro snehovou oblast 2
pl = 0,80
ch. zatizeni (kN/m2) zat, Sirka ch _zatizeni
0,800 1.200 0.96
c) vnitfni sily
My &
snih
gk = 0,96 kN/1 2 m
gd =1,5%0,96=144KkN/12m
SPIROLL
uitné (terasa) celkem:
INNEERERRENENNNNNNE u30é (erasm) e et 2m
INENEEEREEEEEENEEE ||/_qd:1F5x1;8:2;TkNI1;2m qd = 10,04 kN/1,2m
INENENEERENEEENEEER
stalé
AN PN gk = 4,44 kN/1 2m

6150

ad = 1.35 x 4,44 = 5 9 kN/1,2m

Mk=1/8 x 7,2 x 6,152 = 33 9 kN/1,2m
Md=1/8 x 10,04 x 6,152 = 47 4kN/1,2m




d) posouzeni
(katalogovy list panelu SPIROLL)

PPE 150-10x+2x

2lana @ 9,3 mm

; - +@+@+@+@+@+@+@+@+@+@+

10 lan @ 8,3 mm

65 | 60 |40 60 |40| 60 [40| 60 |40 60 [40| 60 [40] 60 [40| 60 |40 60 (40| 60 [40| G0 | &5
95 | 100 [ 100 [ 100 | 100 | 00 | 100 | 100 | "100 [ "100 [ "106 | o5

[ ] o ]

beton C50/60 pro charakteristické zatiZeni
ocel lana FE 1860 Relax 2 25 :
manipulaéni hmotnost m = 295 kg/1,2m
Viastni tiha g0 = 2,56 kN/m’ g k ! !
vyska panelu H =150 mm 5 20 LY
skladebna sitka panelu B = 1200 mm z [
vzduchova neprizvuénost Rw=54dB b
kroejova nepriizvuénost Lnw =79 dB x \ 5
tepelny odpor R=0,13 mK W 3 \ ]
minimalni poZami odolnost REI 60 f: ",
objem zalivky podeinych spar V=60Im E AY [

e : N i
DOPLNUJICI UDAJE: % g N 1]

-] =N ;

- hodnoty uvedene v tabulce a grafu je mozno v zavislosti na | |
skuteéné delce panelu interpolovat, maximaini délka panelu & t ] ! :

Lmax = 7,5m, minimalni delka panelu Lmin = 1,0m

=uloZeni panelu na nosném podkliadu je minimalné 100mm

-konce panelll Ize plidorysné fezat pod rlznymi Ghly, b&2né se
provadi v rozmezi 45°- 90° dalsi moZnosti konzultovat s vyrobecem
v panelech lze zhatovit otvory, razméry otvord jsou omezeny
konstrukénimi zasadami a statickym posouzenim viivu otvoru

na unosnost, moZnosti konzultovat vidy s vyrobcem

-pozamni odolnost zavisi na vyuziti anosnosti panelu, uvedena
minimalni pazami odolnost plati pro piné vyuziti Unosnosti

panelu, pfi poZadavku na vyssi poZami odolnost kontaktovat

wvyrobee

LEGENDA:

oznaéeni wychazize syslému: Pfedpjaly panel ECHO, vyika
panelu v mm - podel dolnich lan + poget homich lan
(index x = lano priméru 9,3mm, bez indexu prdmér 12,5mm

m T ni hmotnost paneiu na &ifku 1,2m

ae viasini tiha panelu vetn# hm otnostl zalivicy podéinyeh spar
piepotiend na plochu 1m’

L rozpéli panelu( [ podpor)
pfi prostém uloZeni panelu

qu orientaéni celkové charakterislické plogné zaliZeni plisobici na
panel (viasinitiha je |&2 odedtena)

Vg Smykovd mezn| inosnost panelu v kN v oblasti bez trhlin
na &ifku 1,2m

My Chybovy moment na mezi dekomprese v kNm vztaZeny
na Sifku 1,2m

Porovnani s kvazistalou kombinaci zatiZeni pro ifidu
prosifedi: XC2, XC3 a XC4.
Porovnan| s €astou kembinaci zatiZen| pro tfidu prostiedi:
XD1,XD2, XS1, X852, X583
M, & Chybovy moment na mezi vzniku trhlin v kNm vztaZeny
na Sirku 1.2m (per &
My Chybovy moment na mezi Gnosnosti vzlaZeny na £ifku 1.2m

2 3 4.6 & T B8 9 10 11 12 13 14 1§
L - rozpéti panelu [m]

TABULKA STATICKYCH HODNCT:

i zatiZeni)

L vpﬂ Mu,}; Ml,cr Mm
m KN/, 2m kKNm/1,2m kNm/12m  kNm/1,2m
do 1,0 100,50 32,60 40,90 73,10
2-75 100,50 32,60 45,80 73,10
dené hodnaty p avat s celkovimi hodnotami vEelng viastni tihy
pil poZadavku na & vyloZeni kontakioval vyrobce

Vypotel j& proveden podle norem:
CSMEN 1990, CSN EN 1992-1-1, CSN EN 1168

DOPLNKOVE SIRKY DILCE:

LT

300

——
1000008000004

doplikove Sifky dilce se provadi zpisobem podéného fezu

—




3) Statické posouzeni pfekladd a nadpraZi

a) schema - ocelovy preklad, prvek N30
ostani nadpraZi jsou prefabrikovand, z prfekladi POROTHERM 7

1 1
EL ] Lo @)
RPN - 0
" () LJ : :F‘
L Ei]% i) e |

|
— |
0

™

|
L2

f

b) zatiZeni
zatizeni strechou - stalé: gk = 3,7 x 6,15/2 = 11,3 kN/rlJ’

uzitné: gk = 1,5 x 6,15/2 = 4,6 kN/m
snih: gk = 0,8 x 6,15/2 = 2,5 kN/m
- zatizeni zdivem nad prekladem
mmm\ gk =03 x 05 x 1 =165kN/m
vlastni tiha profilu

[stanovena v SW FEAT 98)

Z 7

PROFIL JE ZDVOJENY - PRO VYPOCET
SE UVAZUJE 1/2 ZATIZENI

c) vnitfni sily / deformace
My /kNm/

\




d) posouzeni 1.MS

nazev prutu:
vypoctovy oh. moment Msd,y =

charakteristické vlastnosti oceli:

druh oceli :
charakter. pevnost v tahu fyxk:
souginitel vlastnosti materialu ymo (CSN):

Vypoctové hodnoty:
vypoctova pevnost v tahu za ohybu:
fyd = fy,k/Ym0=

prurfezové charakteristiky prutu:
navrzeny profil:

prifezovy modul Wy (z tabulek):

posouzeni na ohyb :

moment Unosnosti Mrd,y = fy,d* Wy =

oc. preklad

56,4 kNm

S 235
235 Mpa

1,15
204,35 Mpa

| 1220 |

| 278000 | mm3
56,81 kNm

prufez vyhovuje

e) posouzeni 2.MS (prihyb)

92 Doporuéené mezni hodnoty svislych prihybt

Konstrukce, dilce Omax 02

Stresni konstrukce

vaznice /200

vazniky L/250

s Eastym vyskytem osob L300
Stropni konstrukce

stropnice L/250

priviaky - | waoo

nesouci sloupy, pokud nebyl prithyb zahmut do rozboru mezniho stavu unesnosti| L/400 | L/500
Stropni a stiesni konstrukce

nesouci dlazby, omitky nebo jiné kfehké obklady a nepoddajné pritiy L/250 | L/350
Stény

preklady - | Lsoo
Jefabové drahy

pro podvésné jefaby - | vaco

pro ruéni mostové jefdby - L/500

pro mostové jefaby do 50 t - L/600

pro mostové jefaby nad 50 t L/750
Prumyslové plosiny

podlahové nosniky L/250

priviaky - | waoo

nosniky pod koleji izkého rozchodu - | w300

nosniky pod zeleznitni koleji Lj400
Piipady, kdy prithyb O, mitze narusit vzhled objektu u2so| -

Omax =81 + 82 - 8o (52)

8l je vysledny prihyb
vztazeny k primce spojujici
podpory prvku,

8¢ je mnadvySeni nosniku v
nezatizeném stavu - stav (0),

8; je prihyb nosniku od
stalych zatizeni bezprostiedné
po zatiZeni - stav (1),

8, je soudet prihybl nosniku
od nahodilych zatiZzeni a Casovy
narist pruhybu od stilych
zatiZzeni - stav (2).

L je rozpéti nosniku, pro
konzoly se uvazuje jako
dvojnasobek délky konzoly.

V piipadech, kdy klasifikace
prvki  podle tabulky neni
ziejma, je nutné omezit prihyb
O kazdého prvku vici
spojnici jeho podpor hodnotou
nejvyse 1/250 L.

vSechny prvky konstrukce spliiuji mezni hodnoty prihybu dle tab 92

VYHOVUJE



L) schodisté

a) schema

1900

1900 . 900

Moo

}
=

1848

1100 [

77—

b) zatizeni

stalé zatizeni schodist é

Konstrukce Hmotnost [Tloustka [Hmotnost |zat. Sitka ggzéni
(kN/m3) (m) (KkN/m2)  |(m) (kN/m)
dlazba 20,000 0,012 0,240 0,900 0,216
nabetonované stupné 23,000 0,090 2,070 0,900 1,863
Zelezobetonova deska 23,000 0,150 3,450 0,900 3,105
omitka 15,000 0,015 0,225 0,900 0,203
5,985 5,387
uzitné zatizeni
provoz char. zatiz. |zat. Sitka |char.
schodisté 1,500 0,900 1,350
1,500 1,350
Gd + Qd = 1,35 x 5,387 + 1,5 x 1,35 = 1,27 + 2,025 = 9,3 kN/0,9 m’
Gd + Qd = 1,35 x 598 + 15 x 1,5 = 8,07 + 2,25 = 10,32 kN/m2

c) vnitfni sily
schodist'ové rameno

Msd = 1/8 x 9,3 x 1,84 2 = 4,0 kN/0,9m”

podesta

Msd = 1/8 x (10,32x1,84/2 + 10,32x1,1) x 1,9°2 = 9,4 kN/1,1m’

(tiha podesty je priblizné stejnd jako rameno vc. stupft)




d) posouzeni 1.MS

rameno

nazev prutu: schodisté

vypoctovy ohybovy moment Msd = 4,00 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c.k: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez kluzu f y.k: | 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E |206 Mpa
Vypoctové hodnoty:

f c,d= f c,k / Ym = 13,33 Mpa

fyd=fyk/ym= 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

_hs
DL W
T
) B |

| posouzeni vyztuze - pfimy vypodéet

vySka h= 0,12 m

Sitka b= 0,90 m

kryti vyztuze = 0,02 m

primér prutu @ = 12,00 mm = 0,01 m
pocet prutd n = 5,00 ks

As=n*m*@2/4 = 565,20 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuZe od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,09 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,007 < 0,04 ok |
tlacena vyska prufezu x = (As*fy,d/)(0,8*b*fc,d) = 0,01 m

kontrola poméru € = x/d = 0,15 < 0,45 ok |
moment inosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 11,98 | kNm

11,98
Mrd

kNm

>
>

4,00 KkNm
Msd

prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti prutil pro zajiténi dostateé&né

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sirky trhlin wi

Napéti ve vyztuzi
os [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuZe s [mm]

wik = 0.4 mm

wk = 0.3 mm

wi = 0.2 mm

160

300

300

200

150

100

50

Maximdlni pramé
spolehlivosti konstrukce z hlediska siFky trhlin wy

ry pruti pro zajisténi dostateiné

Napéti ve vyztuzi

Maximdlni primé&r prutu @

mm]

o [MPa] wi = 0,4 mm we = 0,3 mm wie = 0,2 mm
160 40 32 25
200 32 25 16
240 20 16 12
280 16 12 8

320

10

360

8

400

6

450

5




schodisté

nazev prutu: podesta

vypoctovy ohybovy moment Msd = 9,40 kNm

charakteristické vlastnosti betonu a oceli

beton: C20/25 C20/25 20 Mpa
charakter. pevnost v tlaku f c: | 20,00 | Mpa C16/20 | 16 Mpa
souginitel vlastnosti materialu ym (CSN): 1,50

ocel: 10505 - R

mez Kluzu f yk: | 490,00 | 10505 - R [490 Mpa
souginitel viastnosti materialu ym (CSN): 1,00 10216 - E [206 Mpa
Vypocétové hodnoty:

feda=fck/ym= 13,33 Mpa

f y,d= f y,k / Ym = 490,00 Mpa

f y,redukované (tabulka nize) = 240,00 Mpa

e As
DL W
T
| B |

| posouzeni vyztuZe - pfimy vypocet

vySka h= 0,19 m

Sitka b= 1,10 m

kryti vyztuze = 0,02 m

primér prutu @ = 12,00 mm = 0,01 m
pocet pruta n = 5,00 ks

As=n*TT*@? /4 = 565,20 mm2= 0,001 m2
vzd. vyztuze od horniho lice d = h - kryti - @/2 0,16 m

kontrola stupné vyztuzeni p = As / (b*d) = | 0,003 < 0,04 ok |
tlacena vyska prufezu x = (As*fy,a/)(0,8*b*fc,d) = 0,01 m

kontrola poméru € = x/d = 0,07 < 0,45 ok |
moment inosnosti Msd = As*fy,d *(d-0,4*x) = 21,62 | kKNm

21,62
Mrd

kNm

> 9,40 kNm
> Msd

prufez vyhovuje

Maximdlni vzddlenosti pruti pro zajisténi dostate&né

spolehlivosti konstrukce z hlediska Sifky trhlin wy

Napéti ve vyztuzi
os [MPa]

Maximdlni vzddlenost vyztuZe s [mm]

wi = 0.4 mm

wi = 0.3 mm

wi = 0,2 mm

160

300

300

200

200

300

250

150

240

250

200

100

280

200

150

50

320

150

100

360

100

50

Maximdlni pramé
spolehlivosti konstrukce z hlediska $iFky trhlin wy

ry pruti pro zajisténi dostatedné

Napéti ve vyztuzi
&s [MPa]

Maximdlni prim&r prutu @

wi = 0,3 mm

160

32

200

25

240
280

16
12

320

10

360

8

400

6

450

5



5) zaloZeni stavby
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REZ 1

Stresni konstrukce: Gd = 5,2 kN/m’

zateplené zdivo vé vénce: Gd =1,35x (7x 0.3 x 11) = 31,18 kN/m’
stropni konstrukce : Gd + Qd = 9,2 kN/m’

nadzakladové zdivo: Gd = 1,35 x (0,3 x 0,5 x 23) = 4,65 kN/m’
zakladovy pas: Gd = 1,35 x (0,6 x 0,48 x 23) = 8,94 kN/m’

CELKEM: Nsd = 59,17 kN/m’

Sirka pasu=0,6 m

Plocha ZS=0,6 m2

napéni v zakladové spare Rsd = 59,17 / 0,6 = 98,6 kPa
tabulkova unosnost podlozi Rdt = 250 Kpa

250 KPa > 98,6 KPa
Rdt > Rsd ..... Vyhovuje

REZ 2

reakce stresni konstrukce: Gd = (10,04x 6,15 /1,2) / 2 = 25,72 kN/m’
zateplené zdivo v¢€ vénce: Gd =1,35x (3 x 0.3 x11) = 13,35 kN/m’
nadzakladové zdivo: Gd = 1,35 x (0,3 x 0,5 x 23) =4,65 kN/m’
zédkladovy pas: Gd = 1,35 x (0,4 x 0,48 x 23) = 5,96 kN/m’

CELKEM: Nsd = 49,68 kN/m’

Sirka pasu =0,4 m

Plocha ZS =0,4 m2

napéni v zakladové spare Rsd = 49,68 / 0,4 = 124,2 kPa
tabulkova unosnost podlozi Rdt = 250 Kpa

250 KPa > 124,2 KPa
Rdt > Rsd ..... Vyhovuje



6) zaver

Vypotet MTD meznich stavl prokazal dostatetnou (nosnost vSech posuzovanych prvkl a
spliuje postupy nasledujicich norem:

CSN EN 1990 - zasady navrhovani konstrukcf.

CSN EN 1995-1-1 Navrhovani dievénych konstrukci.

CSN EN 1993-1-1: navrhovani ocelovjch konstrukci

CSN EN 1992-1-1 - dimenzovani prvk( ze Zelezobetonu

CSN EN 206-1 - beton, tast 1 specifikace, vlastnosti, vyroba, shoda
CSN EN 13670 - provadéni betonovych konstrukci

CSN EN 1997 - navrhovanf geotechnickych konstrukci

Zatizeni je stanoveno dle

CSN EN 1991-1-1 (Z&sady navrhovani a zatizeni konstrukci - Zatizeni konstrukci)
CSN EN 1991-1-3 (Zasady navrhovani a zatiZeni konstrukci - ZatiZeni snéhem)
CSN EN 1991-1-4 (Z&sady navrhovani a zatizeni konstrukci - Zatizeni vétrem)





